 SALTA, 26 de marzo de 2013
RESOLUCIÓN CD Nº 02/2013
VISTO:
               Lo dispuesto en Resolución  CD Nº 014/06, con los precedentes contenidos en las Resoluciones 01/2000, 04/2000 y 10/2006, los numerosos pedidos de inscripción y pases de profesionales universitarios y necesidad de adecuar y actualizar el procedimiento de integración y/o la inclusión de jugadores en los equipos que compiten en las distintas zonas, participando en la disputa de campeonatos de fútbol organizados por la Asociación Cultural y Deportiva de Profesionales Universitarios de Salta; y,

CONSIDERANDO:

              Que la Resolución Nº 14/2006 en su artículo Tercero permitió  a los equipos, con la excepción allí contenida, incorporar un jugador que provenga de cualesquiera de las otras áreas;


   Que el objeto primordial de la Asociación es “propender el mayor acercamiento de los profesionales universitarios de Salta” entre otras finalidades;


    Que esa intención social de “acercamiento de los profesionales” no siempre se condice y acompaña a la homogeneidad profesional de los socios siendo atendible la iniciativa de superar esa limitación en cuanto a profesiones y afines disponiendo la ampliación del cupo de jugadores de otras áreas;


     Que no se intenta desvirtuar las intenciones y principios que dieron origen a nuestra institución, los cuales –en lo extenso de nuestra vida social- se mantienen totalmente vigentes, con las adecuaciones que el tiempo, la experiencia y las nuevas realidades, nos imponen;


     Que en diversas ocasiones la limitación de cupo extra área a un (1) jugador, limitó la voluntad e intención de un socio y/o aspirante de integrar determinados equipos dada la afinidad y acercamiento sea por la amistad o por el vínculo;

      Que tal como se puede apreciar, en este orden de ideas, el plexo normativo fue permanentemente revisado, modificado, derogado, ampliado y limitado pretendiendo mantener actualizado y vigente estos aspectos;
                  Que de aquello que fuera definido como “toda una innovación” (vgr: la incorporación de un jugador proveniente de otras áreas) deviene la posibilidad de ampliar dicho cupo a dos jugadores,
Que se pretende que las realidades que se nos imponen a partir de una variación sociológica permanente de nuestro entramado social se vean reflejadas y satisfechas a fin de permitir al socio el entretenimiento y la práctica de un deporte en un marco de fraternidad amén de la pertenencia que pueda asignarle una profesión universitaria;  
Que la discusión en el seno de la Comisión Directiva ha sido ardua pero enriquecedora en el sentido de poder consensuar una normativa que, sin alterar el espíritu constitutivo de la asociación sirva para una adecuación normativa y otorgar a los señores socios la posibilidad de poder compartir con su grupo de amigos y afines mas allá de la profesión que desempeñan;

POR  ELLO;

LA COMISIÓN DIRECTIVA DE LA ASOCIACION CULTURAL Y DEPORTIVA DE PROFESIONALES UNIVERSITARIOS DE SALTA, EN USO DE SUS FACULTADES ESTATUTARIAS,

R E S U E L V E:

PRIMERO: RATIFICAR en todos sus términos lo dispuesto por la Resolución Nº 14/2006 en cuanto no sea modificado por la presente resolución.
SEGUNDO: AMPLIAR el cupo a dos (2) jugadores en total por equipo que provengan de cualesquiera de las otras áreas.

TERCERO: La presente resolución será de aplicación a partir del 1º de Abril de 2013
CUARTO: COMUNIQUESE la presente a: 1) los delegados de la totalidad de los equipos de fútbol que compiten en los torneos y competencias organizados por la A.C. y D.P.U.S.; 2) Subcomisión de Fútbol, Tribunal Neutral de Árbitros y Tribunal de Penas; Regístrese y Archívese.

